



НОВЕ ПРИЈАВЕ БИВШИМ ЧЕЛНИЦИМА ИНСТИТУТА ЗА ОНКОЛОГИЈУ ВЕШТО КРИЛИ ИМОВИНУ

Боројевић није пријавио стан, а Бекић 25.000 евра

ПРИПАДНИЦИ Управе криминалистичке полиције (СБПОК) МУП Србије, у сарадњи са Агенцијом за борбу против корупције и Тузилаштвом за организовани криминал, у наставку акције "Краба", поднели су кривичну пријаву против Ненада Боројевића (51), директора Института за онкологију и радиологију Србије и Зорана Бекића (50), члана Управног одбора Института. Они су осумњичени за непријављивање имовине, односно

у Београду, док су и Боројевић и Бекић, свако у свом поднетом извештају, дали лажне податке о депозитима и штедним уложима у банкама.

Утврђено је, такође, да нису пријавили приходе по основу већег броја уговора о ауторском делу са фармацеутским компанијама, од којих је у току 2009. године Боројевић примио скоро шест милиона динара (5.917.162,00) и 20.000 евра. У истом периоду Бекић је зарадио више - 5,7 милиона дина-

р бавку цитостатика, али и подстицали потрошњу њихових лекова.

На оптуженичку клупу сели су и високи руководиоци представништва светских фармацеутских компанија - "Рош", "Фармасвис", "Астра Зенека"... Пре неколико недеља поднете су кривичне пријаве против ових фирми, као правна лица због давања мита.

Како се радило сведочи и податак да је потрошња неких цитостатика повећана са 12 милиона динара у 2008, на



ОПТУЖБЕ Ненад Боројевић, бивши директор Института за онкологију

давање лажних података о имовини.

Осумњичени Боројевић и Бекић су, наводи се у саопштењу полиције, били дужни да пријаве имовину и приходе Агенцији за борбу против корупције до 31. 1. 2010. године за претходну годину. У намери да прикрију податке у поднетом извештају о имовини и приходима, Боројевић није пријавио један стан

ра (5.725.904,00 динара) и 25.000 евра.

У Посебном одељењу Вишег суда у Београду у току је суђење групи лекара и службеника фармацеутских компанија. Према наводима из оптужнице Боројевић и његови сарадници, међу којима и Бекић, примали су мито од фармацеутских компанија, а заузврат им омогућавали да победе на тендерима за на-

чак 50 милиона динара годишну дана касније. Мито није увек било у новчаним износивима, већ и у моторној косачици, намештају, летовању...

Акција "Краба" у којој је, у првом налету, ухапшено осморо људи, започела је 30. јуна прошле године. После скоро годину дана притвора сви оптужени су пуштени да се бране са слободе. ■

З. У. - В. М.

ПРВА ПРИЈАВА

ОВО је, иначе, прва кривична пријава која се подноси против функционера на основу Закона о Агенцији за борбу против корупције, а у даљем раду, у сарадњи са Агенцијом, приоритет ће бити провере пријава прихода и имовине оних функционера за које постоје основи сумње да су их прикрили или неистинито приказали.